第2条 本人確認

本サービスを利用する場合の本人の確認は、次の方法により行うものとします。

1. 利用口座情報およびログオンパスワード等の登録

本サービスの利用に先立ち、氏名、生年月日その他の当行所定の利用口座情報および当該口座のキャッシュカードの暗証番号を端末に入力し当行あて送信してください。

当行が送信された利用口座情報および当該口座のキャッシュカード暗証番号と当行に登録されている情報の一致を確認した後、引き続き本サービスにて使用するログオンパスワード、およびEメールアドレスを端末より登録してください。以後は、本サービスの利用の都度、当行所定の利用口座情報および登録いただいた本サービスにて使用するログオンパスワードを端末に入力し当行あて送信してください。

2. 本サービスにおける本人確認

当行は、当行が受信した利用口座情報およびログオンパスワードが当行に登録されている情報と一致した場合、お客さまからの正式な依頼であるものとみなし、本サービスの利用を認めるものとします。ご登録いただいたログオンパスワードはお客さまの責任において厳重に管理してください。

第3条 本サービスの停止

本サービスの利用時に使用するログオンパスワードを当行所定の回数を超えて連続して誤入力したときは、本サービスを停止いたします。この場合、お客さまは当行所定の手続きにより本サービスを再度ご利用いただけます。

第4条 本サービスの利用がない場合の取扱

当行所定の期間を超えて本サービスの利用がない場合、第2条1項にて 登録された利用口座情報、ログオンパスワードは削除できるものとします。

第5条 照会サービス

- 1. お客さまは、本サービスを利用して本サービスの利用口座として登録した 普通預金(カードローンは除く)の残高照会、入出金明細照会を行うこと ができます。また、肥銀インターネットバンキングサービスおよび本サー ビスの操作履歴や、肥銀インターネットバンキングサービスのお取引結果 確認を行うことができます。
- 2. 当行は、インターネット上で入力された利用口座情報およびログオンパス

第2条 本人確認

本サービスを利用する場合の本人の確認は、次の方法により行うものとします。

1. 利用口座情報および暗証番号等の登録

本サービスの利用に先立ち、氏名、生年月日その他の当行所定の利用口座情報および当該口座のキャッシュカードの暗証番号を端末に入力し当行あて送信してください。

当行が送信された利用口座情報および当該口座のキャッシュカード暗証番号と当行に登録されている情報の一致を確認した後、引き続き本サービスにて使用する暗証番号、およびEメールアドレスを端末より登録してください。以後は、本サービスの利用の都度、当行所定の利用口座情報および登録いただいた本サービスにて使用する暗証番号を端末に入力し当行あて送信してください。

2. 本サービスにおける本人確認

当行は、当行が受信した利用口座情報および暗証番号が当行に登録されている情報と一致した場合、お客さまからの正式な依頼であるものとみなし、本サービスの利用を認めるものとします。ご登録いただいた暗証番号はお客さまの責任において厳重に管理してください。

第3条 本サービスの停止

本サービスの利用時に使用する暗証番号を当行所定の回数を超えて連続して誤入力したときは、本サービスを停止いたします。この場合、お客さまは当行所定の手続きにより本サービスを再度ご利用いただけます。

第4条 本サービスの利用がない場合の取扱

当行所定の期間を超えて本サービスの利用がない場合、第2条1項にて 登録された利用口座情報、暗証番号は削除できるものとします。

第5条 照会サービス

- 1. お客さまは、本サービスを利用して本サービスの利用口座として登録した 普通預金(カードローンは除く)の残高照会、入出金明細照会を行うこと ができます。また、肥銀インターネットバンキングサービスおよび本サー ビスの操作履歴や、肥銀インターネットバンキングサービスのお取引結果 確認を行うことができます。
- 2. 当行は、インターネット上で入力された利用口座情報および暗証番号が当

ワードが当行に登録されている情報と一致していることを確認した場合、 当該確認結果をもって当該照会を受付けます。

第6条 肥銀インターネットモバイルバンキングサービス利用申込

2. 当行は、端末により送信された利用口座情報およびログオンパスワードが 当行に登録されている情報と一致していることを確認した場合、当該確認 結果をもって当該申込を受付けます。

第7条 住宅ローン照会サービス

2. 当行は、端末により送信された利用口座情報およびログオンパスワードが 当行に登録されている情報と一致していることを確認した場合、当該確認 結果をもって当該照会を受付けます。

第8条 お客さま情報

お客さまが申込時にお届けになった下記事項について、お客さまの端末 により変更の手続きを行うことができます。

1. 本サービスにて使用するログオンパスワード

第10条 免責事項

3. 本サービスの提供にあたり、当行が当行所定の確認手続きを行ったうえで 送信者をお客さま本人とみなし取扱いを行った場合は、当行は、端末の不 正使用や本サービスにて使用するログインパスワード等の偽造、変造その 他の事故があってもそのために生じた損害については責任を負いません。 行に登録されている情報と一致していることを確認した場合、当該確認結果をもって当該照会を受付けます。

第6条 肥銀インターネットモバイルバンキングサービス利用申込

2. 当行は、端末により送信された利用口座情報および暗証番号が当行に登録されている情報と一致していることを確認した場合、当該確認結果をもって当該申込を受付けます。

第7条 住宅ローン照会サービス

2. 当行は、端末により送信された利用口座情報および暗証番号が当行に登録 されている情報と一致していることを確認した場合、当該確認結果をもっ て当該照会を受付けます。

第8条 お客さま情報

お客さまが申込時にお届けになった下記事項について、お客さまの端末 により変更の手続きを行うことができます。

1. 本サービスにて使用する暗証番号

第10条 免責事項

3. 本サービスの提供にあたり、当行が当行所定の確認手続きを行ったうえで送信者をお客さま本人とみなし取扱いを行った場合は、当行は、端末の不正使用や本サービスにて使用する暗証番号等の偽造、変造その他の事故があってもそのために生じた損害については責任を負いません。

以上